

## **Zápisnica č. 9/2003 zo zasadnutia KR STU zo dňa 29 septembra 2003**

**Prítomní:** *Vladimír Báleš, Vojtech Molnár, Ján Kalužný, Robert Redhammer, Robert Špaček, Peter Viest, Dušan Petráš, Karol Jelemenský, František Janíček, Dušan Bakoš, Peter Gál, Jozef Sablik, Ľudovít Molnár, Milan Žalman, Daniel Bobok, Katarína Hrušková*

### **Program:**

1. *Hlavné úlohy STU v akademickom roku 2003/2004*
2. *Správa o výsledkoch výberového konania na funkčné miesta profesorov a docentov*
3. *Návrh na zriadenie siete high-tech laboratórií STU a popredných výskumných pracovísk STU*
4. *Aktuálne informácie o stave realizácie zámerov a projektov IT na STU*
5. *Rôzne*

### *Predložené materiály:*

1. *Hlavné úlohy STU na rok 2003/2004 (rektor Báleš)*
2. *Vyhodnotenie výberového konania na obsadenie funkčných miest vysokoškolských učiteľov na STU zverejnené dňa 1. 3. 2003 (pror. Molnár)*
3. *Stav realizácie zámerov a projektov IT na STU (pror. Molnár)*
4. *Návrh na zriadenie siete high-tech laboratórií a popredných výskumných pracovísk STU (pror. Redhammer)*
5. *Jednotný model zaradenia telesnej výchovy do študijných programov STU (pror. Kalužný)*
6. *Ubytovanosť študentov v šk. roku 2003/2004 (pror. Bučko)*
7. *Realizácia Európskeho vysokoškolského priestoru – komuniké z konferencie ministrov zodpovedných za vysoké školstvo*

*Rokovanie otvoril rektor Báleš a privítal členov KR v novom akademickom roku. Privítal a predstavil členom KR Ing. H. Židekovú, poverenú funkciou kvestorky STU a prof. Ľ. Molnára povereného zriadeným FIIT STU.*

*Rektor vyslovil nespokojnosť s obsahom a dodržiavaním termínov plnenia úloh zo strany dekanov fakúlt a požiadal ich o včasné a obsahovo zodpovedajúce poskytovanie podkladov na základe požiadaviek členov vedenia STU.*

### **K bodu 1 Hlavné úlohy STU**

*Materiál prezentoval rektor Báleš.*

- *Gál*
  - *požadoval detailnejšie vypracovať materiál a doplniť o vykonanie analýzy priestorov STU*
- *Janíček*
  - *pripomienky k materiálu predloží písomne*
- *Bakoš*
  - *navrhol podrobnejšie prerokovať materiál počas výjazdového rokovania KR*
- *prof. Molnár*
  - *postrádal v materiály realizáciu projektu STU online*
- *Petráš*
  - *postrádal v materiály samostatnú časť v oblasti PR*
- *Jelemenský*

- poukázal na nevyváženosť úloh v materiály a potrebu stanoviť si priority
- Sablik
  - poukázal na nekomplexnosť materiálu v nadväznosti na fakulty
- pror. Molnár
  - uviedol, že materiály fakúlt by mali byť pripravené v rovnakej štruktúre ako materiál univerzitný
- pror. Redhammer, Žalman
  - navrhli vzhľadom na proces schvaľovania materiálov v grémiách STU zmeniť názov predloženého materiálu na Hlavné úlohy V-STU na akademický rok 2003/2004

#### **Stanovisko č. 1/9/2003**

KR STU berie na vedomie predložený materiál s pripomienkami a pod názvom Hlavné úlohy vedenia STU na akademický rok 2003/2004.

### **K bodu 2 Správa o výsledkoch výberového konania na funkčné miesta profesorov a docentov**

Materiál prezentoval pror. Molnár. Poukázal na problémy spojené so získavaním podkladov od jednotlivých fakúlt.

- Báleš
  - upozornil na dodržiavane noriem schválených v grémiách STU v súvislosti s inauguračným konaním profesorov a mimoriadnych profesorov
- Petráš
  - upozornil na nepriaznivé dôsledky externej prezentácie súčasného počtu mimoriadnych profesorov na STU
- prof. Molnár
  - zdôraznil nevyhnutnosť vykonať vyhodnotenie obsadenia miest profesorov a docentov

#### **Úloha č. 1/9/2003**

Rektor ukladá vypracovať hodnotiacu správu o výsledkoch výberového konania na funkčné miesta profesorov a docentov so zameraním na zdôvodnenie výberu mimoriadnych profesorov, pričom štruktúru správy predloží pror. Molnár dekanom fakúlt do troch dní.

Z: dekáni

T: 15. 10. 2003

### **K bodu 3 Návrh na zriadenie siete high-tech laboratórií STU a popredných výskumných pracovísk STU**

Predložený materiál prezentoval pror. Redhammer.

Vytvorenie siete by umožnilo nájsť mechanizmus pre voľné združovanie pracovísk pri riešení spoločných projektov a podporilo získavanie finančných prostriedkov (transfer technológií, inovačné aktivity).

- Bakoš, Janíček
  - podporili zámer
- Gál
  - navrhol nezahrnúť do siete katedry
- Janíček, Jelemenský

- zdôraznili potrebu presne definovať podmienky a zaviesť pravidlá v prípade pridelenia prostriedkov z úrovne STU
- Petráš
  - uviedol, že zriadenie takýchto pracovísk možno využiť pri externej prezentácii univerzity (možnosť uchádzať sa o finančné zdroje, uvádzať túto skutočnosť v akreditačných spisoch, pri prezentácii STU voči verejnosti)
  - požadoval dopracovať do materiálu štrukturálnu schému s ujasnením väzieb a terminológie
- prof. Molnár
  - uviedol, že sieť by mala byť jednotiacim faktorom, podieľať sa na riešení spoločných projektov a ponúkať komplexné služby

#### **Stanovisko č. 2/9/2003**

KR STU súhlasí s návrhom na zriadenie siete high-tech laboratórií a popredných výskumných pracovísk a ich zriadením na STU.

#### **K bodu 4 Aktuálne informácie o stave realizácie zámerov a projektov IT na STU**

Predložený materiál prezentoval pror. Molnár, pričom:

- požiadal dekanov o podporu pri vytvorení jednotného elektronického prostredia
- ponúkol dekanom možnosť školenia pre pracovníčky pedagogických oddelení
- poukázal na nevyhnutnosť zaoberať sa databázou študentov a jej autorizáciou, na potrebu mať jednotný model databáz
- konštatoval nedostatočnú ústretovosť zo strany výpočtových stredísk fakúlt pri realizácii auditu dátových sietí a požiadal o podporu dekanov
- informoval o aktuálnej situácii v súvislosti s doménou .SK

Petráš, Gál

- informovali o problémoch v súvislosti s vydávaním študentských kariet (nízka kapacita, problémy pri kupovaní stravných lístkov a kupónov na MHD)
- Bakoš, Gál
  - poukázali na potrebu zlepšiť IT v oblasti účtovníctva
- Jelemenský
  - požadoval uviesť do materiálu zodpovedných pracovníkov za jednotlivé projekty a kontakty na nich

#### **Stanovisko č. 3/9/2003**

KR STU berie na vedomie materiál Aktuálne informácie o stave realizácie zámerov a projektov IT na STU.

#### **K bodu 5 Rôzne**

##### K vydaniu mapy Bratislavy

Ponuku dodať mapu Bratislavy s označením všetkých objektov STU vrátane obálky prezentujúcej univerzitu a jej fakulty predložil pror Bučko. Cena pri náklade 50 ks je 130,- Sk/1ks.

##### Úloha č. 2/9/2003

Rektor ukladá písomne predložiť požadované počty výtlačkov predmetnej mapy za jednotlivé fakulty.

Z: dekáni

*T: ihneď*

*K jednotnému modelu zaradenia telesnej výchovy do študijných programov STU*  
*Materiál predložil pror. Kalužný*

*Stanovisko č. 4/9/2003*

*KR STU berie na vedomie materiál Jednotný model zaradenia telesnej výchovy do študijných programov STU.*

*K projektu Crystalnet*

*Pror. Redhammer informoval o aktuálnej situácii v príprave projektu.*

*Uviedol, že je potrebné vykonať verejné obstarávanie, ktoré bude mať vzhľadom na obstarávaciu cenu charakter medzinárodného tendra.*

*Informoval o prebiehajúcej inventúre telefónnych čísiel na fakultách v súvislosti s prípravou podpísania zmluvy o zvýhodnenom volacom programe pre STU ako celok.*

*K technologickým inkubátorom*

*Pror. Redhammer informoval o publikovaní verejnej výzvy na podávanie projektov zriadenia technologického inkubátora. Vzhľadom na ciele a podmienky výzvy je zapojenie sa do projektu ideálnou šancou naštartovať činnosť technologického inkubátora firiem v bratislavskom regióne.*

- *Bakoš, Jelemenský*
  - *podporili projekt*
- *prof. Molnár*
  - *podporil projekt*
  - *uviedol potrebu vytvoriť technologický park, pričom zdôraznil potrebu stanoviť pravidlá (financovanie, priestorové vybavenie, % podielu STU)*

*Návrhy jednotlivých fakúlt budú prediskutované na spoločných stretnutiach prorektora Redhammera so zástupcami jednotlivých fakúlt.*

*Iné*

- *pror. Kalužný*
  - *informoval o aktuálnej situácii v akreditácii študijných programov predmetom rokovania AK v dňoch 1. - 3. 10. 2003 bude ŠP Telekomunikácie (FEI STU)*
  - *ostatné ŠP budú pravdepodobne akreditované do konca kalendárneho roka*
  - *predkladanie akreditačných spisov ďalších fakúlt:*
    - *MTF do konca decembra 2003*
    - *SjF, FCHPT do konca januára 2003*
- *pror. Bučko*
  - *informoval o aktuálnej situácii v ubytovanosti študentov*
- *pror. Redhammer informoval:*
  - *o aktuálnej situácii v súvislosti s projektami 6.RP*
  - *o stretnutí sa s expertmi 6. RP za STU*
  - *o metodickom stretnutí k príprave projektov, ktoré sa uskutoční pravdepodobne v októbri*
- *Žalman*

- informoval o rokovaní predsedníctva AS-STU 22. 9. 2003
  - pôvodne plánované rokovanie AS STU 6. 10. 2003 sa neuskutoční, termín rokovania bude stanovený na rokovaníach P-AS STU (6. príp. 13. 10. 2003)
- Bobok
  - informoval
    - o príprave kolektívnej zmluvy na rok 2004/2005
    - o hodnotení kolektívnej zmluvy za rok 2003/2004, ktoré sa uskutoční v priebehu budúceho týždňa
- Gál
  - informoval o aktuálnej situácii v priestorov riešení Katedry dizajnu FA
  - upozornil na nedostatok priestorov pre tzv. hrubú prevádzku (sadvohna, lakovňa, dielne)
- Janiček
  - požadoval doriešiť situáciu vo vydávaní Diploma supplement
  - upozornil na havarijnú situáciu v súvislosti s porušenou kanalizáciou na FEI a s tým súvisiacimi nadmernými nákladmi za unikajúcu vodu
  - informoval o projekte nadstavby bloku D fakulty v súvislosti s vybudovaním bytov pre zamestnancov a požiadal dekanov o vyjadrenie prípadného záujmu podieľať sa na projekte
- Petráš
  - v súvislosti s otvorením KIC požiadal rektora o písomnú podporu pri poskytnutí príspevku v sume 2,5 mil. Sk od MŠ SR

Zápisnicu zapísala:

Ing. Zuzana Mokošová

29. 9. 2003

Zápisnicu overili:

doc. Ing. Karol Jelemenský, CSc., dekan SjF STU

1. 10. 2003

prof. Ing. Vladimír Báleš, DrSc., rektor STU

3. 10. 2003